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1. Procedeu de configanare a divizorului de tensiune rezistiv, carestbin:

- bobinarea contirtua conductorului n izotge, de exemplu, a microfirului in izala de stici, cu rezisteta sumai
R=R1+R2=R1+R1/K pe primg a doua carcase, cu lungimile eficacesL 12, respectiv, unite intre ele, pe capetele
carora sunt fixate inele conductoare, totadadbinarea se efectugagrin distribuirea omogeina conductorului cu
rezistema R1 pe lungimea eficace L1 a primei carcasel rezistega R2 = R1/K pe lungimea eficace L2 a carcasei
a doua, unde K este coeficientul de divizare azdivilui de tensiune;

- fixarea primeki a celei de-a doua carcase pe un suport;

- montarea la o distghde la primasi de la a doua carcase a carcasei a treia rotgiemendicular acestora, de
aceea dimensiunssi structu cu cea de-a doua cargas

- conectarea inelului conductor al primei carcéseare este unit inceputul conductorului bobiteat) borra libera

a unei bobine secundare cu rimal de spire W1 a unui transformator difefiah bobina fiind unit in serie cu o0 a
doua bobia secundar a transformatorului cu nuirul de spire W2=W1/K, punctul de conexiune a aaesfind
unit la ma$, iar sfasitul conductorului bobinat, care aluriepe un electrod cu lungimea |, se gteela inelul
conductor al carcasei a treia, @ngrintr-un contact alunétor cu borna liber a bobinei secundare cu namal de
spire W2;

- rebobinarea conductorului cu rezigeeR2 de pe cea de-a doua caiqaes carcasa a treia, care formeampreurd

cu rezisteta R1 de pe prima carcag bobinele secundare ale transformatorului o pent@atru brge, alimentat

de la o surs de semnal armonic, ufita bobina primaf a transformatorului, iar indicatorul de echilibtalipurtii
este legat electric cu aceasta prin capacitatéar®@at de electrodul ki conductor;

- Intreruperea rebohini conductorului la atingerea egalii (R — R2)(U/K) = R2U, unde Ui U/K sunt tensiunile

de pe bobinele cu nuirul de spirer ~R si W/K~R/K, respectiv;

- la distaa I/K de la marginea electrodului din partea cagtadreia conductorul se taie;

- captul liber al conductorului bobinat se ligie la inelul conductor liber al primei carcase, ¢agitul liber al
conductorului rebobinat se ligte la inelul conductor liber al carcasei a treia;

- a doua carcasse demontedzde pe prima carcasi prima carcas se ungte cu cea de-a treia caréaformand
divizorul de tensiune.

2. Procedeu, conform revendit 1, Tn care conductorul se bobin&gze primasi a doua carcase intr-o ditgccu
acelai pas de defnare h, care se alege din caiddi

h=D-
R

unde Dsi L sunt, respectiv, diametrgi lungimea eficace suman carcaselor;
r — rezistema liniard a conductorului.



